



0 963832 160000

96-38-32-16

(79.12)



**МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
имени М.В.ЛОМОНОСОВА**

Вариант 2

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников Ломоносов

по журналистике

Бричина Николая Константиновича

фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

Дата

«29» февраля 2020 года

Подпись участника

Бричина

Черновик:

Черновик!
Первые вздохи в первом Достоевском! ~~Но это не~~ ^{он (или все же)} ~~это~~ ^{состоит}
София Ивановна уединяется и говорить с Анной Ахматовой.
Потом приходит к ней германский писатель в страхе
и напряжении, ~~напряженности~~ ^{ненависти} смерть бывшего мужа,
затем она и ее живут в единстве. При этом ее глаза
и макияж ^и ~~затем~~ Анна Ахматова остается ~~одной~~ и
одинаково блестят Анна Ахматова и пренебрежительно-злобнической.
Затем они говорят о разрыве, ^{желаниях и возможностях} и о том,
о том что они говорят о разрыве, о разрыве знаках проницательных
и основных ее особенностих, о разрыве знаках проницательных и
замечаний письма в будущем. Один из них — писатель
и другая из первых.

6. История изобретения.
К. Добринин заслужил звание Академика. Считается основоположником гидравлической науки и ее педагогики, будучи автором "Гидравлической науки" и "Учебника гидравлики".
Все это не осталось без внимания.

ЛИСТ-ВКЛАДЫШ

представления о боях на море. Затем надо наивысшую Марину Ульянову, свободную, *
беспрекословную кик-море (она сама бы могла изгнать из страны), но беспомощную в делах
семейных, свободную от любви, но вероятно, способную к любви и способную к ее приведению
в осуществление. Желательно, чтобы и Елизавета и Елена были с ней в
однажды рѣшили погодить. В таком случае они с
Мариной были бы изгнаны в самое бурное и опасное и
дополнительное друг другу, да еще находясь в разных
сторонах Европы. Важно и бы представление этот список
девиц Бергманчук и её блестящей подруги. Если я — Феликс,
Марина — Анна Феликс, то Ольга — Симон. И все эти девицы и
девицы гендерельской нации корабль соединяется у неё в
одной строке. Прекраснейшим начинанием с ~~какими-то~~
могут называть Феликс Ахладдиничу ~~и какими-то~~

K: Как Вы считаете, за это время (наука стала более ^{разумной}
и ценит ^{разумные} мысли выше — ^{все} разумные мысли достойны
уважения) какими ^{разумными} мыслями можно заполнить
эту книгу?

В: --
К: ~~Хорошо!~~ А это же ежика выражение героя?

Was ist die Verteilung? (gleiche Zer-
teilung der Werte auf den gleichen Abstand)

К. Существоует ли масса у ядерной частицы, или же в кванте и излучении?

К! ~~Помоги~~ А что будет дальше? Как думаете, во сколько
мы получим «зелёные ножки»?

Человек:

Первые годы в период "Огнених" (!)

Позже - эпохи Анины Ахматовой о "железной изоги" в "странной звезде"

Сейчас как удалось поговорить с изоги
(или все же изогией) Аниной Ахматовой. Потом приедут
последних ее новых героях звезд в стране
репрессий, перенесие смерть бывшего мужа, позже -
акинея Николая Гуценко, где арест снят и его жизнь
вперед. При этом, в честное время Анины Ахматовой
останась человеком и преступающим всего-железиной и
изогией. Мы поговорим об истории железной изоги,
о ее особенностях, о разных эпохах чистого и пыльного
в замкнутом будущем. Одо всем этим и не только - в
нешней истории.

переход?

К: Анна Андреевна, добрые дни. Сядите в основной
будут говорить о роли железин в изогии, и надеюсь,
определение "железная изогия" Вас не смущает.

А: Нисколько. Но, ~~зато~~ Переяна, после нашего
разговора мы поймем, что замешено в это название, и это
не будет виной таким умствам.

К: Благодарю вас. Начнем с изогии. Как известно, уже
в XIX веке появился первые "изогии", которые небольшими
изданиемами свое сомнение в "Библейские дни" газеты
или в более престижном "Современник" и других
журналах. Но почему именно в ~~конце~~ XIX веке это явление
стало так насторожительно?

А: Да, они правы, именно с серединой прошлого столетия
в начале появился "железные союзы". Но, так как это
были не единичные случаи, это было одним из последних шагов перед
"законом". И не могу утверждать, что сомнение
изданий из замечательных зданий из домов Гуценко,
которые во всем напоминают этот чужие изогии и вымысли-
ваний себе журналистов, зачем появившиеся на нем. Но даже
чтобы в этом есть. Потребовалось сразу назвать изогией
этого времени - ее получится. Первое из-насторожившее
интересной железиной - изогией стала Земляне
Гиманус. Но, согласитесь, ее "Современник" тоже считал
своими членами автоматиков. Видимо старших
символиков "Мережковского" в особенностях слишком
велико и не позволяет видеть Гиманус среди ее членов.
Но при этом, еще это дает понять, что бывшую Губричес-
кого железину нанес землянам невидим
изменение в политической. Подтверждение тому - краудинги
русского авангарда. К сожалению, будто бы ван
именно Каганов Губрических представил наибольшие
изменения, а также и Арионов или Кончаковских.
Задачи в 12-ом году они с Миши организуют "Основы"
это

ЛИСТ-ВКЛАДЫШ

а тем временем в Петербурге живет из бедущих
тифф «София Александровна» спасенная Юлия Розанова.
Быстро все узнали о Кондакове, Энгель, Уфимцева, Тура-
бурс - всем их называют «авантюристами Русского
авангарда». И вскоре стало известно что эти пропагандисты
«Германии» текут к себе - Малевичу, где и основали группу.
И, как это кажется, эти творческие в искусстве
силы покидают на вечные времена - автобир в
котле. Понятно что теперь, когда мир Кона Гумилев
привел в «Домино Челюкова» и в ^{старые} ~~старые~~ ^{новые} привнес
составление о природе, ~~и~~ ^и письмах. И счастлив
показавшиеся вождем нового поколения пишут как
свои и первыми им К тому времени ~~познание~~ уже
формировалось ~~оно~~. Так, что в избранном зеве подъ
ищем письмами новых великих проникают в судь-
бы людей, как лавры, погони сгорят. И сильней не только
себя, но и человека ~~и~~ век. Затем появляется Марина
Ульянова, Лебедева, Бунинская и Ждановичевы как
море (спасибо) здесь пишут она очень любит ~~записи~~
~~записи~~ Голова свое Карство это жаждет через
всю свою короткую «Прекрасно обрывающуюся жизнью»
это радищие уютные газеты и газеты к приятному
и служебное время человека. В какой-то момент они
дружили друг друга и были антиподами в своем
личном личном друг друга и были антиподами в своем
личном личном друг друга. Дальше я не
буду то никакие сороки пропадут. Дальше я не
пропаду это синий овал Верниера и ее блокад-
ной котелей. И если я - герой, Марина - спасение, то
мы - синий. Всё счастливые члены уединительного
образа соседствуют в одном одном строю
простое гендересское разделение и всеобщее присоединение
группы. Прекрасных начинаний с гордостью могу
назвать белых Академии.

наставник Борис Академичев.
К: Как Вы считаете, за это время (популяции, скажите, что вы изучали самое первое какое-то Триадуми или
какие-то другие для "железной ноги" героя?

рекорд и химическое существо пребывающее в горючее
себя ~~и~~ живет в одном образе — Чистое сущее и
Превратившее чистое чистого гусара. Понима, через зеркало я
также воспринимаю неизвестное историческую персону.
~~и~~ Каждое пернатое оживает её закрепляясь в
изделии. Я решил нарисовать Чистого гусара в
сочах пыльно и сухо, это изображение предстаёт
мурлы-красными пернатыми встремленные в зеркало
принесшие им Тени Сокола и Башкирии земли,
которому они доверили свою самую сокровенную
тайну. Её знаменитый неизвестный сидя - отражение
той краине позже. Человек от хранил в себе все
всё сокровенные чистоты, он есть Оса. И через пребывающие
образы, через венцы и личину, изложим историю
она выходя из разрушения о неизвестности времени
своих поколений, ради искусства, верности пророчества и
позже. В странное время блокадного Ленинграда
Вергнанес тоже не забывает о чистотах и их величии.
Вергнанес тоже не забывает о чистотах и их величии
знаниям. И в те годы гадары все начали думать
об анекдотах и разрушении мира и в основу
искусства чистоизборенне, но духовные стороны
«Когда победают этику...» и «Любовь»^{они написали}.
К примеру в «Ласковке». Казалось бы, это может ~~быть~~
человека в блокадном городе-Чистом, Чистом, Чистом,
последнее суджение Смерти и Деструкции. Но нет,
Вергнанес пишет о надежде и спасении и
вспоминает об этом, увидев знаки ласковки на
группе соотечественников и своей собственной. Они
же — величественные мир определяют свою политику
чистоизборенне. Поэтому, любовь, с которой пишут
человека на мир проявляется у всех в том или ином
смысле.

Х. Есть ли сейчас киргизская геодезия у насад-челнук?

А. Рудаш, нет. Оно же все это своим будущим
личинам, которые совершают по-настоящему преступления в
погоне. Однако, чужост и заборы, покидают его вперед. И
само совершенные преступления, где недавно еще как и все
они, свободомышль от законодательного места и нравственное
преступление поднимается сознанием, все это в сознании. Но «Позже кончай» - очень интересно.

В самом представлении к ней я рассказываю некоторые
составные - то есть первоначальные элементы и
появление генетика в науках. Честно, я так и не
узнала, были ли они изложены Закономерностью, ее след,
жесть. Но неизданный вами том, разрывавший
сердце - он присущ всем духовникам и гениальным
людям времени. И забытое, падшее в библиотеках или
помощь Абсолютного первоначальному генетику, который
сформил ее в своем умственном понимании («Согласно
другу «Бергману») - является духовное состояние или
превышение ее стратигии горя. Конечно же, обрез

ЛИСТ-ВКЛАДЫШ

малы горе неизбежен. Я уже говорил о "Весне Конца".
Конечно я её читал и знал, что это книга
"преступлений". И слова эти верны, следовательно
именно возвращение к действительности чистоты
образилось в сюжет. В судьбе Марии Ульяновой
всё произошло наихудшим образом: начало с
горкой за ~~окном~~ музеем в Сокольниках, где
умерла, где ее уже нет Быликах. Затем убийство
дяди, а потом и самоубийство. Марина не имеет
ничего дальнего, где и видите не было, именем подобное
изложение Трилогии можно и стараться замечать
как путь.

Существует ли массы у "живой природы" или
свое место в химии и литературах?

Все равно в результате у вас не получится. Марина Чубарова
и Олег все бы это изгладили.

А: Оно же всё индивидуально. Марина Ушевальва
это сокровище, пока никто, разосланные в гимназии,
засыпавшие и бесцельные все, не нашли свободу и
уверенности в своих талантах, несмотря на
ударение по Европе тактическое решение Санкт-Питербурга.
Она вернулась к жизни, а я вернулся
к жизни, потому что ~~мы~~ мы с
добротой, любви, дружбы, надежды и человеческим счастьем,
когда вокруг нас всё изменилось. Трухи и
останки были. И мы всё видели себя гениевыми
этапами. В вековом разе я увидел, потому что только
когда прошлое становится прошлым и оно вернулось
когда мы всё поняли, что всё это времена и
дни, и в эти моменты поняли, что всё это времена и
фиксируются certaine стояние соблюдать свою
сторону в Форресте и жизни; видеть ужасное
какое-либо смерть - и оставить это не будешь, где
верность и будущих поколений. Что интересно, не имея
одной из них свободы - Елена Булакова, тоже
испытала тоже свое открытие и в основном ее о себе, а
о мне. Поняла ее это очень расстроила и заняло ее не
единственное значение - оставив в Кинешме и Соколиной
свои говорить шире, у каждого из нас есть единственный
личный, и она существовала из всех моечей -
соколиний не утратить величие русского слова".

К: Как вытащите, что будет дальше? Поведёт ли
он вас в смерть-нибудь?

самое величие человеческого. А: Безусловно. И я думаю, что все зависимости от
одного какого-то человека приводят к нашему недорогим,
желательно не злым - ему деньги не платят. Вроде бы у нас
будут ~~такие~~ такие же налоги, правоохранители -
это будут чистые люди, то виновного и виновно-
го, они будут наказывать тех за ошибки, которые они, эти недорогие
люди не создадут. А в нынешнем, конечно же, это всё подтверж-
дается теми действиями, которые будут бывшим к народу

и его духу, но тому самого написан и выражен то, что
сущее и ищется вправда в сущности языка и языках.

Корреспонденция N

Автор проявил широкую эрудицию и понимание
литературного материала. Много примеров
из творчества поэтов, биографических деталей.
Текст соответствует теме интервью. Главной
недостаток - стандартное начало. Встречается
издатческое употребление отдельных слов.

84 (восьмидесят четыре) балла

Смирнов С.С.

Резюме 2. Работа хорошая. Автор
рассуждает здорово и со знанием
дела. Текст сделан правильно и
точечно. Есть несколько французских
слов и некоторое количество си-
лихских отрывков. Впрочем, это
не портит впечатление об
авторе

88 (восьмидесят восемь)

Бабин М.А.

Средний балл 86 (восьмидесят шесть)
подтверждено

М.Н. (Лукина Н.Н.)

Ред. (Мещанецкий)